

我省今年本科招生计划20.6万人

高考录取率将继续稳定在80%以上

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省考试院获悉,我省今年的普通高校招生计划已全部下达,招生计划总量为42万人,其中本科20.6万人,专科21.4万人。

我省今年共有54.6万考生报名参加高考,其中普通高考的考生为52.71万人,与去年持平,对口升学考生为

1.89万人。前期通过对口升学和高职院校分类考试已提前录取4.3万人,实际参加统一考试的考生为50.3万人。在高考改革方面,除国家明确规定必须调整到位的减少和规范高考加分外,我省今年高考政策总体保持稳定,局部做了微调。

我省今年的普通高校招生计划已全部下达,招生

计划计划总量为42万人,其中本科20.6万人,专科21.4万人。另外,从2009年到2014年,我省高考录取率实现了六连增,2011年首次超过全国平均水平,2012年首次超过80%,2014年继续提高到84.4%。今年我省高考录取率将继续稳定在80%以上,录取结构将进一步优化。

揭秘高考网上阅卷点

2769名评卷老师过半来自示范中学

文理综阅卷进度已超过3/4,6月24日公布考生成绩和分数线

□记者 王涛/文 王恒/图

6月17日下午,记者跟随省考试院工作人员一起来到2015年高考安徽大学网上评卷基地,并进入评卷点,采访高考评卷工作。据了解,目前高考网上阅卷正在有序进行之中,今年我省共遴选评卷教师2769人,分别来自高校和各地示范高中,其中高中教师1442人,占评卷教师总量的52%。



安大阅卷现场

评卷老师过半来自示范高中

今年网上评卷仍在安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学、安徽建筑大学和省考试院进行。其中:答题卡扫描、各科目选择题的评阅以及统分合成由省考试院承担;各科目非选择题部分,语文、文科综合和理科综合、英语、数学分别由安大、安师大、安农大和安徽建筑大学承担。

今年我省共遴选评卷教师2769人,分别来自高校和各地示范高中,其中高中教师1442人,占评卷教师总量的52%。在各阅卷点,评卷老师们不但要凭证进场,而且不得携带任何通讯设备和移动存储设备,也不得将任何材料带出场。据省教育厅厅长程艺介绍,为确保评卷质量,各评卷点均须进行评卷人员的培训和试评工作。通过培训使评卷人员明确评卷任务,掌握评分参考和评分细则,统一评分尺度。

评分不到位立即停止工作

据了解,我省高考主观题阅卷执行“双评制”,即每个考生的每道答题信息首先由两名教师在互不知情的情况下评分,如果所给分数的差值小于规定的误差值,系统自动取两人的平均分作为最终得分。如果所给分数的差值超出规定的误差值,评卷系统则将该题答题信息随机分发给第三个评卷教师进行评阅,这就是三评。三评之后,系统再次进行校验,如果分差仍然大于规定的阈值,系统再将该考生的答题信息分发给学科组长,由学科组长进行最终裁定。

在评阅过程中,各学科题组长、各评卷小组组长及评卷复查组随时对所评试卷进行复查,强化评卷复核和抽查工

作;评卷系统还会对每位老师的评卷情况进行汇总分析,以便随时掌握每位老师的评卷情况,对评分标准把握不到位的评卷老师,将立即停止其工作。

文理综阅卷进度已超过3/4

目前,省考试院的扫描和选择题评卷工作已经结束,四所高校评卷点的非选择题评阅工作正在进行。各学科的评卷进度均已过半,其中,文综评卷进度为75.11%,理综评卷进度为76.07%。语文学科阅卷进度也在70%以上,争取在6月19日下午或6月20日上午完成。

21日~23日为统分合成阶段。该阶段,省考试院要进行答题卡扫描完整性检查、缺考或答题卡未作答检查、双工录入检查、得分异常情况检查、评分过程及数据完整性检查等20多项检查,对考生成绩进行反复校验,确保准确无误。

6月24日公布成绩和分数线

6月24日将召开招委会,划定各批次最低录取控制分数线,随后公布考生成绩。考试成绩公布后,对成绩有疑问的考生可通过各地招生考试机构申请查分。

在进行网上评卷工作的同时,后续考生填报志愿、录取的准备工作也已经全面展开。考生高考志愿填报工作将于6月26日~7月5日分批进行。

录取工作将于7月9日全面展开。在录取阶段,我省教育部门将继续坚持积极争取招生计划,在录取过程中,主动加强与招生院校的联系,努力为他们提供优质服务,吸引省外院校,尤其是优质院校增加在皖招生计划。

高考评卷语文学科组组长吴怀东: 作文题开放度高 个性差异比较大

星报讯(记者 王涛) 每年的高考作文总会成为社会热点,记者昨日采访了高考评卷语文学科组组长、安徽大学文学院院长吴怀东。他表示,今年的高考作文开放度很高,让每个考生都有发挥的空间,个性化差异比较大。

让每个考生都有发挥空间

谈到今年的作文,吴怀东表示,作文的主观性很强,但专家组会找到一个相对客观的评分标准,并非是指指点点之间就给一个作文随意评分,评卷老师看的作文多,对标准把握得也是比较好的。特别是在培训过程中,就要求老师要按照评分细则来做,不能按照自己的一套标准,有任何疑问或质疑的地方都要提出来,包括对答卷、对评分细则。从目前评卷情况来看,今年的作文题开放度比较高,可获取的信息量比较大,应该说让每个考生都有发挥的空间,个性化差异比较大。“这也对评卷的要求更高,不像过去有一个相对唯一的标准,现在就有各种各样的可能。我们就要把各种各样的可能都考虑进去,从人的角度,从物的角度等等”。

关于0分作文和满分作文,吴怀东表示不便透露,但他表示这些情况都在阅卷控制之中,整个阅卷过程都很科学,从处理试卷的角度来说,没有出现所谓的“极端情况”。

字丑影响得分是老黄历了

吴怀东告诉记者,语文学科评分细则方面,先是组成专家组按照考试院的要求,抽调高水平的专家组成专家队伍根据答题情况,结合命题意图,制作评分细则。光这个细则就做了几天时间,过程很艰苦,要把学生的各种情况都考虑进去,因为语文学科主观性很强,要把主观性和科学性统一起来,要把命题意图和学生答题的实际情况结合起来,最后形成一个适合阅卷的评分细则。

吴怀东表示,评卷过程中,没有任何主观性因素,更不会因为考生字写得丑就扣分,只按照评分标准扣错别字的分数,所谓的卷面分,那是多年前的事情了。

“裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华 6月20日至22日在裕丰花市举行,精彩提前看

约会裕丰花市 寻找“最”萌宠
“裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华

“裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华将于6月20日至22日在裕丰花市举行,届时,两大亮点精彩呈现。一是100个公益展销位宠物用品大展销,展出范围为活体宠物、宠物食品、宠物用品、宠物医疗,准备为您的爱宠添置“行头”、梳妆打扮的,赶紧来;绝对低于市场价哦。二是萌宠走秀、萌宠才艺大比拼、宠物知识大讲堂、宠物经济论坛等“萌萌哒”的同期活动丰富多彩,来,为您的爱宠亮一下颜值、秀一下才艺、寻找一下潜力,结交新的伙伴吧,同时,获奖萌宠还有超值大奖。

目前,公益展销位方面,名额已经全部爆满,已经有近百家宠物食品、宠物用品、宠物医疗保健类企业和商家报名“预约”;其中除合肥、蚌埠等省的参

展商参展外,还有来自南京、浙江、广东等地的省外商家,为广大宠友、行业商家和生产企业合作交流的平台。展区已经划分为犬类活体展示区、异宠展示区、宠物用品用具、宠物食品保健等特色区域。

宠物才艺大比拼报名也在最后汇总中,现场报名和各家媒体报名的前6名的宠物都将参与线下众多萌宠互动活动:在“萌宠红毯秀”中,将评比出最佳形象奖两名(中、小型犬各一)、最佳才艺奖两名(中、小型犬各一);“狗狗全能大比拼”将设4项单项赛:大胃王、短跑王、抗诱惑王以及障碍王,同时评选出各单项奖2名冠军。

应广大宠友和参展商要求,本次活动还将邀请知名专家开展有关宠物美容、宠物的疾病与防控、饲养与繁育等方面的知识大讲堂。同时,为了持续展示获奖萌宠,本次活动网络二轮投票将延续至6月29日24点,期待您的参与和点赞。

温馨提示

活动时间:6月20日~6月22日
持续时间:6月23日~6月29日
活动地点:合肥市裕丰花市

现场报名:合肥裕丰花市展览中心三楼
(0551-64422122 64422644)

活动安排

一、公益展销位 搭建宠物经济的合作与交流平台(6月20日至22日)	特邀工作犬表演秀(6月21日上午、6月22日上午)
展销范围:活体宠物、宠物食品、宠物用品、宠物医疗	“狗狗”全能大比拼(6月22日上午)
二、同期活动:	
萌宠红毯秀(6月21日上午)	比赛一:大胃王
宠物经济论坛(6月21日下午)	比赛二:短跑王
宠物公益大讲堂(6月21日下午、6月22日下午)	比赛三:抗诱惑王
	比赛四:障碍王